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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  9 PASSION RUNNER ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  1 BAD REFTAR START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 AVCITOKOÇİN RAPORLU OLMASIİSMAİL ENGİN 

YILMAZ

AT SAHİBİ

 5  7 PAPA RUNNER RAPORLU OLMASIİSMAİL ENGİN 

YILMAZ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- THE PROTECTER (İNGİLİZ)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan TWIN FLAME isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, start çıkışı atın örtüsünü zamanında 

alamayarak, yarış güvenliğini tehlikeye atabileceğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CORRI E VINCI isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SATORU GOJO isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, koşu bitiminde yarış disiplininden uzak hal ve 

hareketlerde bulunduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan HERA DE ROSA isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan PASSION RUNNER isimli at Saha Veteriner Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “ön sol 

ayakta topallık” teşhisi konularak 15 (on  beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, 

Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KOCAVEZİR isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-3), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKDOĞAN isimli at son düzlükte sakatlandığından dolayı koşuyu tamamlayamamıştır. Koşu 

sonrası Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve “ön sağ ayakta topallık” teşhisi konularak 30 (otuz) gün istirahat ve 

tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenerek at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CHİKYU isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan URFA KARTALI isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan BAD REFTAR isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Berktuğ EROĞLU, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar 

ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

SEDAT DEMİRKOL
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